

"Brez dodane vrednosti ne bo šlo"

Do novih izdelkov in večje konkurenčne prednosti preko povezovanja inovativnih podjetij v razvojno ogroženih obmejnih regijah

SLAVKO PODBREŽNIK

V Čakovcu je bil podpisan sporazum med slovenskimi in hrvaškimi partnerji čezmejnega projekta SPRINT, ki je akronim za "uStvarjanje PodpoRnega okolja za krepitev INovativnega in Tehnološkega potenciala" na čezmejnem področju. Skupna vrednost dvoletnega projekta je 641.109 evrov, od tega 84,34 odstotka prispeva Evropski program za predpristopno pomoč (IPA).

Vodilni partner je Regionalna razvojna agencija Međimurje Redea iz Čakovca, ob njej pa še Agencija za razvoj Varaždinske županije AZRA, Zagorska razvojna agencija ZARA in Univerza v Zagrebu na hrvaški ter ZRS Bistra Ptuj, TECES - Tehnološki center za električne stroje, TehnoCenter Univerze v Mariboru in Razvojni center Murska Sobota na slovenski strani.

Z združenimi močmi

"Namen projekta je spodbuditi inovativno aktivnost podjetij na manj razvitem obmejnem področju," pojasnjuje dr. Lidija Tušek, kontaktna oseba za projekt SPRINT na ZRS Bistra Ptuj. "Če upoštevamo globalne trende in vsesplošno prisotnost krize, postane jasno, da je dolgoročni in trajnostni razvoj tudi podravsko-pomurske regije mogoč edino s povečanjem inovativnosti - to pomeni z vpeljevanjem novih idej in tehnologij v poslovne in proizvodne procese podjetij. Za izboljšanje gospodarskega in socialnega položaja se mora občutno povečati dodana vrednost, ki jo ustvarja regional-



Sklenitev hrvaško-slovenskega partnerstva za več inovativnosti v podjetjih. Od leve: Matija Derk (REDEA), mag. Mojca Breščak (Razvojni center Murska Sobota), doc. dr. Anton Habjanič (TehnoCenter Univerze v Mariboru), dr. Aleksandra Pivec (ZRS Bistra Ptuj) in mag. Matej Gajzer (TECES)

no gospodarstvo. Tudi podjetniki se začenjajo vse bolj zavedati potrebe po sodelovanju z drugimi, kompatibilnimi podjetji, z akademsko (raziskovalno) skupnostjo ter z organizacijami in centri, ki podpirajo razvoj. Žal pa na tem področju vlada precejšnja razdrobljenost informacij. Projektni partnerji bomo združili moči pri zbiranju, organiziranju in sistematizaciji podatkov o inovativnih in razvojno naravnanih podjetjih, kompetencah raziskovalnih ustanov, spodbudah za inovativnost in razvoj na obeh straneh meje ter pripravili predloge za izboljšanje sistema podpornih dejavnosti, ki bodo služile inovativnim podjetjem na poti od razvoja izdelka do večje konkurenčne prednosti."

Naslednjič na Ptuj

V ospredju vseh teh aktivnosti je korist za inovativna podjetja in podjetja, ki bi rada postala inovativna. Na slovenski strani so se aktivnosti že začele in v pripravi je prvi dogodek za podjetja, ki bo 15. junija na Ptuj, v grand hotelu

Primus. Podjetnikom bo svoje izkušnje predstavilo podjetje (dogovori, katero, še potekajo), ki se je srečalo s številnimi težavami pri razvoju izdelka, razvoju tehnologije, postavitvi proizvodnje in osvajanju trga z novim izdelkom.

"Namen srečanja je predvsem dati besedo podjetjem, ki so nosilci razvoja ali pa to želijo postati," je še povedala dr. Aleksandra Pivec, direktorica ZRS Bistra Ptuj. "Praktični primer reševanja teh težav lahko koristi vsem, ki imajo podobne težave ali pa name ravajo vpeljati novosti v svoj prodajni nabor. Poleg tega pa organizacije, ki se ukvarjajo s podporo razvoju, ugotavljajo, da je področje inovativnosti in razvoja povezano bolj s sklepanji kot z realno sliko, zato želijo, da podjetja, ki inovirajo in se razvijajo, neposredno povedo, kako pomemben je za njih razvoj, koliko energije in resursov temu namenjajo, s kakšnimi težavami se srečujejo in kako jih rešujejo. Ti podatki so ključni za razvoj pravih storitev podpornega okolja, ki bodo takšnim podjetjem koristila."